

## **Проведена первая ночь скорби по Его Светлости Аба Абдулла (ДБМ) - 27 /Sep/ 2017**

Сегодня в хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялась первая ночь скорби по Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) с участием Лидера Исламской революции, членов руководства и многотысячных представителей общественности.

На траурной церемонии Ходжатуль-ислам валь-муслимин Сейид Ахмед Хатами в своем выступлении отметил, что защита религии и самоотверженность во имя ислама являются наиболее важными уроками мятежа Его Светлости Сейиду-Шухеда (ДБМ), и далее добавил: «Имам Хусейн (ДБМ) начал свое историческое движение с высоким усердием, просвещенностью и мудростью. Несмотря на то, что он знал о последствиях, конечном итоге этого пути и шахадате во имя Аллаха, он объявил своей целью власть Корана и сунну пророка, показав при этом, что, защищая религию Всевышнего, нельзя отступать и проявлять небрежность под предлогом защиты собственной жизни.

На церемонии также выступили Мирза Мухаммади и Арзи, которые рассказали о постигших Предводителя шехидов и его невинных детей несчастьях и исполнили скорбные песни и плачи.